
(2002/C 93 E/039) INTERROGAZIONE SCRITTA E-1875/01

di Michl Ebner (PPE-DE) alla Commissione

(27 giugno 2001)

Oggetto: Premi per i seminativi (Grecia)

In materia di premi per il bestiame, per il futuro la Commissione sta valutando la possibilità di introdurre
un massimale di capi sovvenzionabili per azienda e categoria d’età. Non sarebbe saggio introdurre anche
per i sussidi destinati ai seminativi un siffatto massimale, ad esempio 50 ha, di modo che le aziende
ricevano sussidi solo fino a questo ordine di grandezza?

Può la Commissione far sapere:

+ quante aziende agricole aventi una superficie superiore a 50 ha esistono in Grecia,

+ quante aziende agricole aventi una superficie inferiore a 50 ha esistono in Grecia,

+ quali risparmi, in termini assoluti e percentuali, una siffatta misura comporterebbe per il bilancio nel
settore delle colture arabili?

(2002/C 93 E/040) INTERROGAZIONE SCRITTA E-1876/01

di Michl Ebner (PPE-DE) alla Commissione

(27 giugno 2001)

Oggetto: Premi per i seminativi (Regno Unito)

In materia di premi per il bestiame, per il futuro la Commissione sta valutando la possibilità di introdurre
un massimale di capi sovvenzionabili per azienda e categoria d’età. Non sarebbe saggio introdurre anche
per i sussidi destinati ai seminativi un siffatto massimale, ad esempio 50 ha, di modo che le aziende
ricevano sussidi solo fino a questo ordine di grandezza?

Può la Commissione far sapere:

+ quante aziende agricole aventi una superficie superiore a 50 ha esistono nel Regno Unito,

+ quante aziende agricole aventi una superficie inferiore a 50 ha esistono nel Regno Unito,

+ quali risparmi, in termini assoluti e percentuali, una siffatta misura comporterebbe per il bilancio nel
settore delle colture arabili?

(2002/C 93 E/041) INTERROGAZIONE SCRITTA E-1877/01

di Michl Ebner (PPE-DE) alla Commissione

(27 giugno 2001)

Oggetto: Premi per i seminativi (Irlanda)

In materia di premi per il bestiame, per il futuro la Commissione sta valutando la possibilità di introdurre
un massimale di capi sovvenzionabili per azienda e categoria d’età. Non sarebbe saggio introdurre anche
per i sussidi destinati ai seminativi un siffatto massimale, ad esempio 50 ha, di modo che le aziende
ricevano sussidi solo fino a questo ordine di grandezza?

Può la Commissione far sapere:

+ quante aziende agricole aventi una superficie superiore a 50 ha esistono in Irlanda,

+ quante aziende agricole aventi una superficie inferiore a 50 ha esistono in Irlanda,

+ quali risparmi, in termini assoluti e percentuali, una siffatta misura comporterebbe per il bilancio nel
settore delle colture arabili?
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